ATITEIPOXYXTIKOX AOTIXMOX IT - EAPINO EEAMHNO 2014-15
AYKHYEIY #11

Aoxnon 1. Oewpolye T0 ToRUXATE CUC TN
22—y —uwd P +4=0,
2y +y* — 2u® + 30 +8=0.

Acl&te OTL UTOPOUYE VoL EXPEACOUUE TA U, U G CUVIRTAHCELS TWV X, Y OE TEQLOYT| ToV o1

weiou (u,v,z,y) = (2,1,2,—1). TroloyioTe TIC PEpXEC ToPOLYDYOUS %Z’ g—;‘, %, %Z

0TO ToATAVe oNueio.

Aoxnon 2. Oewpolye TNy mopoxdte e€lowor

Va2 +y2+222 —cosz=0.

Mnopolue va ex@pdooude T0 Yy w¢ OLVAETNOTN TWV T,z Ot Teployn ToU onueiov
(x,y,2) = (0,1,0); Mnopolue va expedcOUlE TO 2 WS CUVARTNOT TWY T, Y OE TEPLOYN
o0 onueiov (z,y,2) = (0,1,0);

Aoxnor 3. Oewpolye T0 ToEUXATE CUCTNUA

xy2+xzu+y112—3:0,
u3yz—|—2xv—u202—2:0.
Aci&te OTL UTOPOUUE VoL EXPEACOVUE T U, U (G CUVAPTACELS TV T, Y, 2 OE TEPLOYT| TOU
onuelou (u,v,z,y,2) = (1,1,1,1,1). TrohoyioTe Tic Yepixéc TopayhYous %, % oTO
TaEATdVL orueio.

Aocxmon 4. Oewpolpe 10 unoclvoro toU R3 mou opiletn ombd to cloTNUA
TV eEloMoEWY
22+ Ty =3,
224+ 22 —y? =10.
Ipw and mowd onuela (zo, Yo, 20) TO TopATdvVEL GUVONO pmopel va mopacTodel oTnv
wopyt) = f(2), y = g(z); Troroyiote t6te ¢ f'(2), ¢'(2).

Aocxmon 5. Ocwpolye v anewévion F(z,y) = (22 — zy,x — y). TDlpw ond
mowd (z,y) undpyet 1 avtioTpopn AmEXGVION);

Aoxnomn 6. Oecwpolye Ty anewdvion F(r, 8, ¢) = (rsin¢gcosf, rsin ¢psiné, r cos ¢).
IMpw and mowd (1, ¢, ) vndpyet n avtiotpogn anexbVIoN;



